

## К открытию сезона в областном драматическом театре

7 ноября после летнего перерыва возобновляет свою работу Курский областной драматический театр имени А. С. Пушкина.

В этом году театр покажет ряд новых спектаклей. Во время Октябрьских праздников курские зрители увидят премьеру; пьесы драматурга А. Крона «Кандидат партии». Тема пьесы—идейное формирование советского человека, новатора социалистического труда. Ставит спектакль главный режиссер театра Ю. Г. Лаппа-Старженецкий. В главных ролях выступят заслуженный артист УССР М. З. Адамов, заслуженный артист Чувашской АССР М. П. Аленцов, артисты Ю. Г. Пресняков, Л. П. Деримарко, М. А. Чернесова и другие ведущие актеры театра.

Премьера новой пьесы лауреата Сталинской премии С. Михалкова «Потерянный дом», рассказывающей о советской семье, также состоится в ноябре этого года. Затем театр покажет свои очередные работы: трагедию Шекспира «Отелло» в постановке режиссера

К. И. Полянского и пьесу В. Собко «За вторым фронтом», над которой работает сейчас молодой режиссер Е. Д. Табачников.

Кроме новых спектаклей, зрители увидят и возобновляемые нами постановки: «Бесприданницу»—А. Н. Островского, «Чужую тень»—К. Симонова, «Анну Каренину»—Л. Н. Толстого, которую театр ставит к 40-летию со дня смерти писателя.

В связи с тем, что ремонт основного театрального здания еще не закончен, театр начнет свои выступления в помещении железнодорожного клуба (Кировский район г. Курска).

В этом сезоне мы намерены показать свои спектакли в Белгороде, Старом Осколе, Обояни и других городах и районных центрах области. Уже сейчас коллектив театра выступает со своими работами во Льгове, Рышкове, в санатории «Моква».

**Б. БОРИСОВ,**  
директор областного  
драматического театра.

7 НОЯ 1950

Курская область  
г. Курск